

*3 июля в 19:58 мск в Кемеровском районе Кемеровской области на шахте «Владимирская», участок № 1, сбойка № 8 произошло обрушение породы. По данным МЧС России, на момент обрушения в шахте находились 59 человек, в том числе на аварийном участке – 3 человека.*

По состоянию на 22:00 мск 03.07.2013 г. 58 человек вышли на поверхность, судьба одного шахтера оставалась неизвестна.

Лимит ответственности по шахтам в рамках обязательного страхования ответственности владельцев опасных объектов – 10 млн рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.07.13